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OLKUSZ
Magdalena Kiwior

W niedzielę parking przy 
Ośrodku Sportowo-Wypoczyn-
kowym „Czarna Góra” w  Olkuszu 
zamienił się w  królewski dwór 
pełen smaków oraz ciekawych 
atrakcji: jubileuszowa, 20. edycja 
Małopolskiego Festiwalu Smaku 
przyciągnęła bowiem tłumy spra-
gnione wyjątkowych doznań kuli-
narnych. Wydarzenie uroczyście 

20. Małopolski 
Festiwal Smaku 

w Olkuszu

Specjalista ds. finansowo-pracowniczych  
i księgowości

Podstawowy zakres obowiązków: 
• prowadzenie dokumentacji związanej z umowami zlecenia  

i umowami o dzieło,
• naliczanie i księgowanie list płac,
• obsługa ubezpieczenia medycznego i ubezpieczenia grupowego,
• sprawdzanie i księgowanie dokumentów kosztowych  

i sprzedażowych,
• weryfikacja dokumentów pod kątem wypełnienia pliku JPK_V7_M
• rozliczanie transakcji przychodzących i wychodzących
• wsparcie w przygotowywaniu sprawozdań dla instytucji  

zewnętrznych
Nasze wymagania:

• wykształcenie wyższe lub średnie z zakresu rachunkowości  
i finansów

• min. 3-letnie doświadczenie w pracy na podobnym stanowisku 
• certyfikat I lub II stopnia SKwP będzie dodatkowym atutem
• wiedza z zakresu prawa pracy, przepisów dotyczących  

ubezpieczeń społecznych oraz naliczania płac, czasu pracy  
i rozliczeń z ZUS

• znajomość przepisów prawa podatkowego  
i ustawy o rachunkowości

• bardzo dobra znajomość pakietu MS Office
• dobra organizacja pracy, samodzielność, dokładność  

i zaangażowanie w powierzone zadania
Mile widziane:

• umiejętność obsługi programów klasy ERP Optima i Comarch XL
• prawo jazdy kategoria B

Co oferujemy:
• stabilne zatrudnienie w ramach umowy o pracę
• ciekawą pracę w doświadczonym zespole
• prywatną opiekę medyczną oraz ubezpieczenia grupowe
• możliwość ciągłego podnoszenia kwalifikacji zawodowych

Umówmy się na spotkanie
Jeśli jesteś zainteresowany/zainteresowana naszą ofertą :),  

prosimy o przesłanie CV na adres mail’owy: rekrutacja@arkop.pl

Arkop Spółka z o.o. z Bukowna 
poszukuje kandydatów na stanowiska 
Miejsce pracy: Bukowno

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

Bezpłatne komputerowe  
badanie wzroku

Szeroki wybór opraw okularowych
Okulary dziecięce

Dobór soczewek okularowych

NOWO OTWARTY  
SALON OPTYCZNY  

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3
 tel . 572 651 270
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Ekogroszek, węgiel
Sprzedaż:

Pellet sosnowy, dębowy
Drewno kominkowe
Brykiet

Oleje, filtry, akcesoria 

i profesjonalne narzędzia samochodowe

Olkusz, ul. Sikorka 21.       Czynne pon.-pt. 8:18, sob. 8:14

HURTOWNIA

MOTORYZACYJNA

32 645 06 60
               

601 52 52 10

ul. Floriańska 2, 32-300 Olkusz
Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

• Wynajem • Doświadczenie • Sprzedaż • Zarządzanie

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji
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WOLBROM
Ewa Barczyk

Władze Gminy Wolbrom po-
informowały, że już wkrótce nad 
Zalewem Wolbromskim zostanie 
przygotowana nowa, dodatkowa 
przestrzeń do aktywnego wypo-
czynku, zwłaszcza dla młodzieży. 
Znaleziono także źródło finan-
sowania dla uporządkowania 
zieleni przy akwenie.

Wolbromscy urzędnicy poinfor-
mowali, że udało im się pozyskać 
środki zewnętrzne na budowę 
obiektów o  angielskich nazwach: 
pumptracku, czyli specjalnie zapro-
jektowanego toru rowerowego, który 
charakteryzuje się falistą strukturą, 
skateparku, czyli przestrzeni prze-
znaczonej do uprawiania sportów 
ekstremalnych na kółkach, takich 
jak np. jazda na deskorolce, BMX-ie, 
hulajnodze czy rolkach, a także pla-
cu do street workoutu, czyli formy 
aktywności fizycznej, polegającej 
na ćwiczeniach z  wykorzystaniem 
masy własnego ciała, często wy-
konywanych z  wykorzystaniem 
elementów miejskiej infrastruktu-
ry lub specjalnie przeznaczonych 
do tego parków.

Nowe obiekty sportowe i rekre-
acyjne będą usytuowane wzdłuż 
drogi wojewódzkiej,  w  miejscu, 
gdzie od kilku lat funkcjonuje już 
niewielki plac zabaw dla dzieci: jak 
zapewniają urzędnicy, wszystko 

zostało zaprojektowane w  sposób 
zapewniający bezpieczeństwo przy-
szłym użytkownikom.

Inwestycja realizowana będzie 
w  ramach zadania „Budowa placu 
sportowo-rekreacyjnego wraz z ele-
mentami infrastruktury sportowej 
wzdłuż Zalewu Wolbromskiego”, 
na którą władze Gminy Wolbrom 
pozyskały dofinansowanie z budże-
tu Województwa Małopolskiego 
w  wysokości 210 000,00 złotych, 
w  ramach programu „Małopolska 
Infrastruktura Rekreacyjno-Sporto-
wa MIRS 2025 - Priorytet I”.

„Zadbamy również o  otoczenie 
istniejącej ścieżki. W ramach zada-
nia «Rewitalizacja terenów zielo-
nych przy Zalewie Wolbromskim», 
dofinansowanego kwotą 75 tysięcy 
złotych ze środków Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska 
w  Krakowie, planujemy nowe na-
sadzenia drzew i  krzewów oraz 
trawniki, które nie tylko upiększą 
przestrzeń, ale także zapewnią cień, 
świeże powietrze oraz jeszcze przy-
jemniejsze miejsce do wypoczynku.” 
- informuje Burmistrz Miasta i Gmi-
ny Wolbrom Radosław Kuś.

Przypominamy,  że obecnie 
miłośnicy aktywnego wypoczynku 
mogą korzystać ze ścieżki pieszo-
-rowerowej wokół zalewu, który 
powstał w ostatnich latach z niema-
łym trudem oraz opóźnieniami wy-
nikającymi z przeszkód związanych 
ze specyfiką terenu. Miejsce to jest 

chętnie odwiedzane przez space-
rowiczów, biegaczy, rowerzystów 
czy rolkarzy, oraz, mimo drobnych 
mankamentów, które czasami od-
czuwa każda z grup użytkowników, 
stanowi świetną propozycję zarów-
no dla mieszkańców, jak i  licznie 
przybywających gości.

To na dodatek nie wszystko, 
jako że nowości powstaną również 
przy Zespole Szkół „Pod Lasem”: 
dzięki realizacji zadania „Budowa 
placu zabaw wraz z  elementami 
infrastruktury sportowej”, powsta-
nie tam nowoczesny plac zabaw 
połączony z  przestrzenią do street 
workoutu, dostosowany do potrzeb 
wszystkich użytkowników, także 
osób z  niepełnosprawnościami. 
Na to zadanie Gmina Wolbrom 
pozyskała dofinansowanie w wyso-
kości 66 400,00 zł w ramach „MIRS 
2025 – Priorytet II”.

Jak poinformował podczas 
ostatnie j  sesji  Rady Mie jskie j 
w Wolbromiu burmistrz Radosław 
Kuś, aktualnie, z powodu nadmier-
nie wysokich kosztów, nie będzie 
natomiast kontynuowany projekt 
rewitalizacji wolbromskiego parku 
miejskiego przy ulicy Krakowskiej, 
którego wizualizację przygotowały 
oraz zaprezentowały w  mediach 
społecznościowych poprzednie 
władze gminy. Obecny włodarz 
przekonuje bowiem, że wymyślony 
w poprzedniej kadencji „lunapark” 
znacznie przekracza możliwości fi-
nansowe Gminy Wolbrom z powodu 
konieczności zagospodarowania 
bagnistych terenów, na których 
położony jest park i jego otoczenie. 
Jednakże, w przyszłości powstanie 
nowy projekt, który będzie funkcjo-
nalny oraz dostosowany do potrzeb 
i możliwości samorządu.

Zalew Wolbromski zyska 
kolejne atrakcje

OLKUSZ
Magdalena Kiwior

W piątek przy ulicy Floriańskiej 
1 w  Olkuszu uroczyście otwarto 
biuro Poseł na Sejm RP z ramienia 
Koalicji Obywatelskiej Aleksandry 
Kot: choć parlamentarzystka man-
dat sprawuje niespełna rok, to już 
teraz zdecydowała się rozszerzyć 
swoją działalność o Srebrne Miasto.

Aleksandra Kot jest doświadczo-
nym samorządowcem, bowiem, za-
nim zasiadła w Sejmie RP, była radną 
Rady Miasta Krakowa: jak podkreśla, 
praca na rzecz lokalnych społecz-
ności nie stanowi dla niej nowości, 
lecz naturalną kontynuację swoich 
wcześniejszych działań. Nowo otwar-
te przez nią biuro poselskie ma być 
miejscem spotkań, konsultacji oraz 
stałego kontaktu z mieszkańcami. Re-
gularne dyżury parlamentarzystki KO 
ruszą już w najbliższych tygodniach.

Nie dziwi zatem, że w  uroczy-
stości otwarcia biura poselskiego 

Aleksandry Kot wzięli udział liczni 
samorządowcy z powiatu olkuskiego: 
Burmistrz Miasta Bukowno Marcin 
Cockiewicz, Wójt Gminy Trzyciąż 
Roman Żelazny czy radni Rady 
Powiatu w Olkuszu Andrzej Osuch, 
Miłosz Pałka oraz Roman Kwaśniew-
ski. „Bardzo się cieszę, że pani poseł 
Aleksandra Kot otwiera tutaj swoje 
biuro poselskie. Myślę, że to bardzo 
dobra wiadomość dla mieszkańców 
naszego powiatu, ponieważ ich głos 
będzie miał teraz krótszą drogę 
do sejmu.” - mówił radny Kwaśniew-
ski, który również reprezentuje „bar-
wy” Koalicji Obywatelskiej.

Konferencję prasową z  otwar-
cia biura poselskiego Aleksandry 
Kot w  Olkuszu można obejrzeć 
na kanale Przeglądu Olkuskiego  
w serwisie YouTube.

W Olkuszu 
otwarto biuro 

poselskie 
Aleksandry Kot

KRZYKAWA
A.N.Q.A, zdjęcie: UGBolesław

W Krzykawie rozpoczyna się 
budowa nowej drogi gminnej: 
umowę na jej wykonanie podpi-
sano 2 lipca 2025 roku, kończąc 
tym samym wieloletnie starania 
mieszkańców i lokalnych władz. 
Inwestycja jest efektem współpracy 
obecnego wójta, radnych oraz ich 
poprzedników, którzy od lat zabie-
gali o modernizację infrastruktury 
w tej miejscowości.

Jak informuje Urząd Gmi-
ny w Bolesławiu, przygotowania 
do budowy trwały od 2023 roku, kiedy 
to rozpoczęto prace nad dokumen-
tacją projektowo-kosztorysową oraz 
wykupem niezbędnych gruntów. 
Całość procedur administracyjnych, 
wraz z uzyskaniem wymaganych 
pozwoleń i wykupem działek, za-
kończono w kwietniu 2024 roku. 
Następnie gmina złożyła wniosek 
o dofinansowanie z Rządowego Fun-
duszu Rozwoju Dróg, otrzymując po-
czątkowo wsparcie w wysokości 1 001 
376 zł, co stanowiło 50% szacowanych 
kosztów. Ostatecznie, dzięki wyborze 
tańszej oferty w przetargu, kwota 
dofinansowania została zmniejszona 

do 566 162 zł, co pozwoliło na oszczęd-
ności w budżecie gminy.

Nowa droga, klasyfikowana jako 
droga klasy „D”, powstanie wzdłuż 
II linii zabudowy w Krzykawie, roz-
poczynając się od ulicy Nowej. W ra-
mach inwestycji wykonana zostanie 
jezdnia asfaltowa o szerokości 6 me-
trów z jednostronnym spadkiem, 
wyposażona w ściek przykrawężni-
kowy z kostki betonowej. Dodatkowo 
powstaną pobocza gruntowe o sze-
rokości 0,75 metra po obu stronach, 
plac do zawracania o wymiarach 
12,5 x 12,5 metra, a także oświetle-
nie drogowe. Ważnym elementem 
projektu będzie również kanalizacja 
deszczowa z wpustami ulicznymi 
i studniami chłonnymi, co poprawi 
odwodnienie terenu i zapobiegnie 
lokalnym podtopieniom. Realizacją 
zadania zajmie się firma INFRAX Sp. 
z o.o., która zobowiązała się ukończyć 
prace do grudnia 2025 roku.

W Krzykawie 
powstanie 

nowa droga

otworzyli Starosta Olkuski Bogu-
mił Sobczyk oraz Burmistrz Miasta 
i  Gminy Roman Piaśnik, a  swoją 
obecnością imprezę uświetnili 
ponadto m.in. Posłowie na Sejm RP 
Łukasz Kmita i  Agnieszka Ścigaj, 
radna Sejmiku Województwa Ma-
łopolskiego Lidia Gądek, zastępca 
Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz 
ds. Komunalnych Dariusz Muraw-
ski, zastępca Burmistrza Miasta 
i  Gminy Olkusz ds. Społecznych 
Marcin Wiercioch, dyrektor Miej-
skiego Ośrodka Sportu i Rekreacji 
w  Olkuszu Marcin Bujas, dyrek-

tor Miejskiego Ośrodka Kultury 
w  Olkuszu Michał Mączka oraz 
przedstawiciel Posła do Parla-
mentu Europejskiego Arkadiusza 
Mularczyka.

Na uczestników czekały da-
nia inspirowane dawną kuchnią 
w  nowoczesnym wydaniu, przy-
gotowane przez Andrzeja Polana 
oraz stoiska 39 wystawców z  pie-
czywem, miodami,  wędlinami 
i  wypiekami godnymi królewskiej 
spiżarni.  Nie zabrakło również 
konkursów: za najsmaczniejszy 
produkt uznano gulasz z dzika Koła 

Gospodyń Wiejskich w  Bogucinie 
Małym, w  kategorii „producent” 
zwyciężyły chleby „Bochno bachny”, 
a  w konkursie Kahoot o  daniach 
polskich pierwsze miejsce zajęła 
pani Bernadetta, wygrywając dwa 
bilety do Energylandii. „Naszym 
celem było nie tylko promowanie 
różnorodności polskiej kuchni, ale 
też stworzenie wydarzenia, które 
łączy ludzi. Sadzę, że to się udało.” 
- podkreślali organizatorzy.

W programie znalazły się po-
nadto pokazy kulinarne, warsztaty 
czy strefy rodzinne. Atmosferę 
podgrzewał na dodatek niezawod-
ny wodzirej kulinarny Ireneusz 
Jakubek, który nikomu nie pozwolił 
się nudzić. Na scenie gotował także 

Pascal Brodnicki:  na uroczyste 
zakończenie festiwalu, w  hołdzie 
francuskim korzeniom Pascala, 
pojawił się wyjątkowy tort w postaci 
eleganckich, francuskich tart z kre-
mem pâtissière. Dla publiczności 
zagrał ponadto zespół Kordian. 
Wielkim sercem imprezy okazała 
się z  kolei zbiórka charytatywna 
na rzecz małego Mikołaja Szewczy-
ka: największy smak zawsze ma bo-
wiem dobro, którym się dzielimy.

Podsumowując, jubileuszowa 
edycja Małopolskiego Festiwalu 
Smaku w  Olkuszu po raz kolejny 
udowodniła, że tradycja oraz nowo-
czesność mogą iść w parze, a wspól-
ne biesiadowanie łączy ludzi tak, jak 
za dawnych czasów.

„Jak trudno żegnać na zawsze kogoś,
kto jeszcze mógł być z nami..." 

Serdeczne podziękowania składamy całej 
rodzinie, przyjaciołom, znajomym, sąsiadom 

i wszystkim, którzy dzielili z nami smutek i żal, 
okazali wiele serca i życzliwości oraz uczestniczyli 

we Mszy Św. i ceremonii pogrzebowej 

śp. Jana Majdy

Ks. Stefanowi Wielgomasowi 
i ks. Grzegorzowi Walczakowi dziękujemy 

za wsparcie duchowe, piękne słowa kazania 
i odprowadzenie na miejsce wiecznego spoczynku. 

Dziękujemy wszystkim za modlitwę, 
intencje mszalne, wyrazy współczucia, 

złożone wieńce i kwiaty.

Szczególne wyrazy wdzięczności kierujemy 
do lekarzy: lek.med. Zbigniewa Pyrzowskiego, 

lek.med.Jolanty i Leszka Daneckich, 
lek.med. Grzegorza Kornobisa, lek.med. Jana 

Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań 

pielęgniarek z Poradni Chirurgii Urazowo-
Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

Szczególne wyrazy wdzięczności 
kierujemy do lekarzy: lek.med. Zbigniewa
Pyrzowskiego, lek.med.Jolanty 
i Leszka Daneckich, lek.med. Grzegorza Kornobisa, 
lek.med. Jana Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań pielęgniarek 
z Poradni Chirurgii Urazowo-Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.
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Ks. Stefanowi Wielgomasowi 
i ks. Grzegorzowi Walczakowi dziękujemy 

za wsparcie duchowe, piękne słowa kazania 
i odprowadzenie na miejsce wiecznego spoczynku. 
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intencje mszalne, wyrazy współczucia, 

złożone wieńce i kwiaty.

Szczególne wyrazy wdzięczności kierujemy 
do lekarzy: lek.med. Zbigniewa Pyrzowskiego, 

lek.med.Jolanty i Leszka Daneckich, 
lek.med. Grzegorza Kornobisa, lek.med. Jana 

Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań 

pielęgniarek z Poradni Chirurgii Urazowo-
Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

Szczególne wyrazy wdzięczności 
kierujemy do lekarzy: lek.med. Zbigniewa
Pyrzowskiego, lek.med.Jolanty 
i Leszka Daneckich, lek.med. Grzegorza Kornobisa, 
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pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań pielęgniarek 
z Poradni Chirurgii Urazowo-Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

Serdeczne podziękowania  
dla wszystkich, którzy uczestniczyli  

w ostatniej drodze naszej Mamy

Śp. Stefanii Bienias
składają synowie
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lek.med. Grzegorza Kornobisa, lek.med. Jana 

Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań 

pielęgniarek z Poradni Chirurgii Urazowo-
Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

Szczególne wyrazy wdzięczności 
kierujemy do lekarzy: lek.med. Zbigniewa
Pyrzowskiego, lek.med.Jolanty 
i Leszka Daneckich, lek.med. Grzegorza Kornobisa, 
lek.med. Jana Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań pielęgniarek 
z Poradni Chirurgii Urazowo-Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

„Jak trudno żegnać na zawsze kogoś,
kto jeszcze mógł być z nami..." 

Serdeczne podziękowania składamy całej 
rodzinie, przyjaciołom, znajomym, sąsiadom 

i wszystkim, którzy dzielili z nami smutek i żal, 
okazali wiele serca i życzliwości oraz uczestniczyli 

we Mszy Św. i ceremonii pogrzebowej 

śp. Jana Majdy

Ks. Stefanowi Wielgomasowi 
i ks. Grzegorzowi Walczakowi dziękujemy 

za wsparcie duchowe, piękne słowa kazania 
i odprowadzenie na miejsce wiecznego spoczynku. 

Dziękujemy wszystkim za modlitwę, 
intencje mszalne, wyrazy współczucia, 

złożone wieńce i kwiaty.

Szczególne wyrazy wdzięczności kierujemy 
do lekarzy: lek.med. Zbigniewa Pyrzowskiego, 

lek.med.Jolanty i Leszka Daneckich, 
lek.med. Grzegorza Kornobisa, lek.med. Jana 

Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań 

pielęgniarek z Poradni Chirurgii Urazowo-
Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

Szczególne wyrazy wdzięczności 
kierujemy do lekarzy: lek.med. Zbigniewa
Pyrzowskiego, lek.med.Jolanty 
i Leszka Daneckich, lek.med. Grzegorza Kornobisa, 
lek.med. Jana Chwasta ze Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
pielęgniarki Pani Ewy Grzebień oraz Pań pielęgniarek 
z Poradni Chirurgii Urazowo-Ortopedycznej w Nowym Szpitalu w Olkuszu.

Serdeczne podziękowania  
dla Zakładu Pogrzebowego  

Pana Zbigniewa Kwinty za profesjonalną  
organizację ceremonii pogrzebowej

Śp. Stefanii Bienias
składają synowie

PODZIĘKOWANIA

ciąg dalszy ze str. 1

„20. Małopolski Festiwal Smaku...”



3Przegląd Olkuski | 18 lipca 2025 |www.przeglad.olkuski.pl

OLKUSZ
Stowarzyszenie Piłki Ręcznej Olkusz (PK)

Mamy przyjemność poinfor-
mować, że Juniorki Młodsze SPR-u 
Olkusz zostały Wicemistrzyniami 
Polski w Piłce Ręcznej Plażowej: pod-
opieczne trenerki Patrycji Głąbik 
w trakcie turnieju finałowego w Sule-
jowie przegrały tylko raz, w wielkim 
finale, ulegając AZS-owi AWF War-
szawa dopiero po shoot-outach. Choć 
pełnia szczęścia była na wyciągnięcie 
ręki, to miano drugiej siły w Polsce 
i tak stanowi ogromną nobilitację 
oraz nagrodę dla całej drużyny i jej 
najwierniejszych fanów.

Droga do późniejszego wicemi-
strzostwa prowadziła przez grupę 
eliminacyjną. W  sobotę 12 lipca 
Młode Lwice zmagania na sulejow-
skim piasku rozpoczęły od pewnej 
wygranej z  gospodyniami imprezy 
– Chojeńskim Klubem Sportowym 

Łódź. Olkuszanki zanotowały pew-
ny triumf 2:0, w  obu setach będąc 
zdecydowanie lepszym zespołem od 
rywalek (22:14, 25:12).  

Świetny start w  turnieju na-
tchnął naszą drużynę do kolejnych 
wielkich rzeczy. W drugim grupowym 
starciu Młode Lwice podejmowały 
„Akademiczki” z  Warszawy i  po 
dwóch bardzo wyrównanych setach 
o  zwycięstwie i  zapewnieniu sobie 
awansu do strefy medalowej z pierw-
szego miejsca, zadecydowały shoot-o-
uty, w  których SPR wygrał zaledwie 
jednym punktem! (19:17, 18:20, 9:8) 

Zaraz po zakończeniu spotkania 
z trybun dało się usłyszeć, że byliśmy 
świadkami przedwczesnego finału… 
Jasnowidz, czy co?! 

Mimo tego, że Młode Lwice po 
triumfie z Warszawą były już pewne 
swego, to ani myślały odpuszczać 
w  meczu ze Stowarzyszeniem Aka-
demia Sportu Gdańsk. Pierwszy set 

w  rywalizacji z  ekipą z  Pomorza to 
koncert olkuszanek w  ofensywie. 
30 zdobytych punktów stanowi 
rekord, jeśli chodzi o bramkowe po-
pisy w  Sulejowie. Po zmianie stron 
efektowność Lwice przekuły w efek-
tywność, stawiając pieczęć na kom-
plecie zwycięstw w pierwszym dniu 
mistrzowskich zmagań na jak zwykle 
gościnnej łódzkiej ziemi (30:18, 21:18). 

Z Grupy B awans do najlepszej 
czwórki zapewnił sobie również AZS 
AWF Warszawa (zwycięstwa po 2:0 
z  Łodzią i  Gdańskiem), natomiast 
z Grupy A do niedzielnych półfinałów 
kwalifikację zyskały: KPR Gminy Kobie-
rzyce (komplet punktów bez straconego 
seta) oraz SPR Grunwald Ruda Śląska. 

I to właśnie z dobrze znanym olku-
szankom Grunwaldem los, a dokładniej 
turniejowa drabinka skojarzyła Młode 
Lwice w meczu decydującym o udziale 
w Wielkim Finale. Z Rudą Śląską zespół 
trenerki Głąbik rywalizował na każdym 
etapie zmagań – od Mistrzostw Śląska, 
przez turniej półfinałowy w Lubinie, aż 
do teraz – półfinału MP. 

Niespodzianki nie było. Podobnie 
jak poprzednie pojedynki, tak i  ten 
w  Sulejowie trzymał w  napięciu do 
ostatniej chwili. Regulaminowe 20 
minut w  dwóch setach okazało się 
niewystarczające do wyłonienia uczest-
nika meczu o złoto (20:16, 17:18), więc 
o  wszystkim musiały zadecydować 
shooty, w których dramaturgią i zwro-
tami akcji można by obdzielić kilka 
innych spotkań. Ostatecznie po meczu 
godnym półfinału Mistrzostw Polski 
Młode Lwice zapewniły sobie promocję 
do Wielkiego Finału, a Grunwaldowi 
pozostała walka o brązowy medal. 

Olkuszanki zaraz po końcowym 
gwizdku wiedziały, że ich rywalem 
w grze o złoto będzie… AZS AWF War-
szawa, która również po szalonym 
spotkaniu zwieńczonym shoot-outami 
pokonała faworyzowane przez wielu 
postronnych obserwatorów Kobierzyce. 

„Kobierki” chociaż w niewielkim 
stopniu otarły łzy związane z  bra-
kiem awansu do finału, w  meczu 
o  brąz wygrywając z  Grunwaldem. 
Ale i w tym przypadku o zwycięstwie 
zespołu z  Dolnego Śląska musiały 
zadecydować shooty, bo po dwóch 
setach obowiązywał remis 1:1. To tylko 
pokazuje jak wyrównany przebieg 
miały wszystkie spotkania w  strefie 
medalowej i  jak bliskie spełnienia 
swoich sportowych marzeń były 
wszystkie ekipy walczące o podium. 

„Pierwszą parę” sezonu 2025 
stworzyły Warszawa z  Olkuszem. 
Dwa różne światy, dwa zupełnie 
różne środowiska, ale cel jednakowy 
– ZŁOTY MEDAL MISTRZOSTW 

POLSKI. Lepiej zaczęły stołeczne pił-
karki, które pierwszego seta wygrały 
20:16. W drugiej partii Młode Lwice 
pokazały pazury i ogromny charakter, 
doprowadzając w Wielkim Finale do 
wyrównania (19:18 dla SPR-u). Szkoda, 
że oba zespoły nie mogły stanąć na naj-
wyższym stopniu podium, bo głosów 
o tym, że i Warszawa i Olkusz razem 
powinny sięgnąć po złoto było więcej.

Niestety albo i stety sport nie lubi 
remisów, dlatego i tym razem doszło 
do shoot-outów. Sytuacja dobrze zna-
na obu drużynom z  soboty, kiedy to 
triumfował Olkusz. W Wielkim Finale 
szczęście było już po stronie AZS-u i to 
w  warszawskim obozie po trafieniu 
na 7:4 zapanowała euforia, natomiast 
Młode Lwice zalały się łzami. 

Poczucie starty dużej szansy na 
mistrzowski tytuł wygrało, ale tylko na 
moment, bowiem w trakcie ceremonii 
dekoracji na twarzach olkuskich szczy-
piornistek dominowały już uśmiech 
oraz satysfakcja z bycia wiceMISTRZEM 

POLSKI. Do drużynowych laurów – oka-
załego pucharu i srebrnych medali prze-
kazanych m.in. przez Prezesa Związku 
Piłki Ręcznej w  Polsce Sławomira 
Szmala, doszło również indywidualne 
wyróżnienie dla Julii Bylicy – wybranej 
MVP całego turnieju finałowego!

Kończąc relację z Sulejowa mu-
szę wspomnieć jeszcze o  tym, że 
historia zatoczyła koło, bowiem część 
z  naszych PRAWDZIWIE SREBR-
NYCH MŁODYCH LWIC powtórzyła 
wyczyn sprzed dwóch lat, kiedy to 
w Kątach Wrocławskich jeszcze pod 
szyldem Młodziczek olkuszanki także 
wywalczyły srebro, które koniec koń-
ców też smakowało jak złoto. 

Skład Wicemistrzyń Polski 2025 
z Sulejowa (SPR Olkusz): 

Oliwia Woszczek, Weronika Stasiak 
– Julia Bylica, Amelia Filo, Zuzanna 
Frosik, Barbara Haberka, Weronika 
Kaziród, Zuzanna Kocjan, Marzena 
Noga, Matylda Redko.

Szczypiornistki SPR-u Olkusz plażowymi 
Wicemistrzyniami Polski!

Z przykrością odnotowuję, że w odpowiedzi na zgłasza-
ne przez mieszkańców problemy Burmistrz Roman 
Piaśnik, zamiast rzeczowej dyskusji, zdecydował 
się na publiczną krytykę mojej działalności jako radnej. 
Tego rodzaju wypowiedzi nie służą budowaniu dia-
logu, a jedynie oddalają nas od wspólnego celu, 
jakim powinno być skuteczne i odpowiedzialne 
zarządzanie miastem.

Nie trzeba chyba przypominać, że zgodnie z art. 30 
ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, to Burmistrz 
ponosi odpowiedzialność za organizację życia 

miasta, bezpieczeństwo publiczne oraz współpracę 
z odpowiednimi służbami. Z kolei art. 24 ust. 3 tej sa-
mej ustawy gwarantuje radnym prawo do składania 
interpelacji  i zapytań we wszystkich sprawach doty-
czących gminy, a organ wykonawczy ma obowiązek 
na nie odpowiadać.

Z tego prawa korzystam regularnie, reprezentując 
mieszkańców i zgłaszając sprawy, które są dla nich 
istotne. W ostatnim czasie otrzymuję wiele sygna-
łów dotyczących m.in. bezpieczeństwa na rynku, 
wycinki zieleni oraz zakłócania ciszy nocnej.

Reagowanie na tego rodzaju zgłoszenia nie jest „po-
pulizmem” – to realizacja ustawowego obowiązku 
i wyraz odpowiedzialności radnej. W pytaniach o stan 
drzew, ich wycinkę czy brak konsultacji społecznych 
nie ma nic kontrowersyjnego – to wyraz troski o dobro 
wspólne i przestrzeń, w której wszyscy żyjemy.

Tymczasem w odpowiedzi na interpelacje czytam, 
że powinnam kierować się do infolinii 112 lub ko-
rzystać z mapy zagrożeń. W mojej ocenie takie 
podejście nie odpowiada standardom odpowie-
dzialnego samorządu – bo to właśnie gmina,  
a nie pojedynczy mieszkańcy, powinna dbać o bez-
pieczeństwo i porządek publiczny.

Działam z przekonania, nie z obowiązku – zawsze 
w interesie lokalnej społeczności. Z szacunkiem 
dla powierzonych mi obowiązków i z pełną gotowością 

do dalszej pracy na rzecz mieszkańców, będę kon-
tynuować swoje działania. Samorząd powinien 
być blisko ludzi, słuchać ich głosu i odpowiadać 
na ich potrzeby – nawet jeśli są one niewygodne.

Zachęcam wszystkich mieszkańców do śledze-
nia moich działań – regularnie informuję o nich na 
swoim profilu społecznościowym:
www.facebook.com/share/16q3NuH7Ei/

Jawność, przejrzystość i dialog z mieszkańcami 
są dla mnie ważnymi wartościami, na których powinien 
opierać się samorząd służący ludziom – ich bezpie-
czeństwu, potrzebom i poczuciu współdecydowania.

Reprezentuję mieszkańców 
- oczekuję współpracy, a nie ataków.

Z wyrazami szacunku i gotowością 
do dalszego działania

Anna Kwaśniewska
Radna Rady Miejskiej w Olkuszu

OGŁOSZENIE SFINANSOWANE ZE ŚRODKÓW WŁASNYCH AUTORA
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 120 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

AUTOREKLAMA

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.

Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., gine-
kolog-położnik. Ul. Nowa 13, ponie-
działek i  czwartek 17:00 – 18:00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Gabinet Ginekologiczno - Położniczy 
Lek. Katarzyna Nadrowska. Trzebi-
nia ul. św. Stanisława 9 (Eibach Den-
tal-Med Clinic) Poniedziałek, środa 
czwartek. Rejestracja telefoniczna: 
727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Lekarz 
Lipidolog, echokardiografista. Ośrodek 
Specjalistycznych Usług Medycznych 
Subsilva facebook.com/lekarzolkusz.pl 
Rejestracja telefoniczna: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz, ul. K. Wielkiego 64. Rejestracja 
telefoniczna: 734 096 969. Przyjmuje 
w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., spe-
cjalista kardiolog. Diagnostyka i leczenie 
nadciśnienia tętniczego, chorby wień-
cowej oraz zaburzeń rytmu serca. EKG, 
Echo serca, Holter EKG, Holter ciśnienio-
wy, Test wysiłkowy na bieżni. Olkusz, ul. 
Kr. K. Wielkiego 28 (I  piętro), czwartek 
od godz. 17. Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.
Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

MEDYCYNA NATURALNA
Biorezonans. Pijawki, analiza ciała, 
prądy selektywne, lampa Bioptron, 
refleksologia stóp, akupunktura, 
masaż, świecowanie uszu, bańki.   
Wjazd  od strony balkonów (tył bloku). 
Gabinet „Twoja Aura” Olkusz, ul. Sław-
kowska 5/5b. Telefon: 604 135 486.

Pijawki, masaże, bańki chińskie, 
ogniowe. Dojazd do klienta. Studio Na-
tura. Telefon: 660 408 193

NEUROLOG
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neuro-
log. Konsultacje. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-le-
cia 16. Przyjmuje w środy w godz: 
17:00–19:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje. Centrum 
Medyczno - Rehabilitacyjne Marlibo-
-Medica Olkusz ul. Pakuska 64, reje-
stracja telefoniczna: 32 62 61 731, 
600 453 051. Przyjmuje w środy 
w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.

Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rejestracja telefoniczna: 
606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno-Jop specjalista 
chorób oczu. Konsultacje, wady wzro-
ku, komputerowe badanie wzroku, do-
bór soczewek, pomiar ciśnienia gałki 
ocznej, leczenie zaćmy, OCT, medycyna 
pracy. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921
Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.
Pediatryczne wizyty domowe, lek. Mar-
celina Krawiec, tel. 600 587 866
Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.
Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.
Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.
Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu
Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.
Anna Rogal-Paciej PSYCHIATRA, dia-
gnostyka i leczenie depresji, nerwicy, 
zaburzeń snu, ADHD i innych. NOWY 
GABINET: Olkusz ul. K.K. Wielkiego 
60/301 (budynek Silver) środy i czwart-
ki 15:00-18:00 po wcześniejszej reje-
stracji tel. pod nr 573 388 635 lub onli-
ne psychiatra-olkusz.pl
Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.
Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
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Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Porady psycho-
logiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym do celów orzeczniczych. Centrum 
Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, 
Olkusz, tel. 668 127 238.
Lidia Nalaskowska - psychoterapia, 
psychoanaliza, terapia rodzinna, te-
rapia uzależnień. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. telefoniczna: 32 
479 10 00. Poniedziałek: 13:00 - 20:00
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 
604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 
63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl

Katarzyna Łuszczek, rehabilitant-
ka. Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 
- 19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. denty-
sta. Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologicz-
ne, dr n. med. lek. stom. Dorota Super-
nak-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapciń-
ska, lek. dent. Anna Rudzińska. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 14, tel: 32 643 25 30.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.

Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00. Tel: 
32 645 21 08.

Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z  endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vins-
dent Paulina Sioła. Wykonywanie 
i naprawa protez dentystycznych, 
szyn zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.

„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpitalna 5).  
Telefon: 32 754 41 23, poniedziałek - 
piątek 9.00 - 17.00, sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny. 
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, 
antycellulitowe, ujędrniające twarz 
i  ciało, złuszczanie ziołowe, kwaso-
we, makijaż leczniczy Jane Iredale, 
kosmetyka pielęgnacyjna i lecznicza. 
Olkusz, ul. Kr. Kazimierza Wielkiego 
10/4 I piętro. Telefon: 663 166 872 
www.gabinet-uroda.pl
Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Ryszard Satalecki – specjalista urolog. 
Przyjmuje w poniedziałek 12.30 - 14.00, 
ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Choroby 
nerek, prostaty, kamica moczowa, dia-
gnostyka USG i  leczenie. Rejestracja  
9.00 – 15.00. Telefon: 32 643 30 19.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Leszek Albiniak, USG DZIECI i DORO-
SŁYCH, specjalista chorób wewnętrz-
nych - USG jamy brzusznej, szyi, 
tarczycy, piersi, płuc, układu moczo-
wego, jąder, staw kolanowy, bark, bio-
dra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 
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ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński
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ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
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atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

Nocna i świąteczna opieka zdrowotna
na terenie powiatu olkuskiego w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| WOLBROM, ul. Skalska 22 
(Miejsko-Gminne Centrum 
Medyczne WOL-MED)
telefon: 41 240 13 91.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 13,
nowy budynek 
z bud. administracji, 
telefon: 41 240 13 45.
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Chrząstkowice, Cieślin, Czarny Las, Czubrowice, Dłużec, Domaniewice, Gloczowice, Gołaczew, Gorenic, Hutki, Jangrot, 
Jaroszowiec, Klucz, Kolbark, Kosmolów, Kwaśniów, Krążek, Krze, Krzykawa, Krzywopłoty, Laski, Lgota, Małobądź, 
Michałówka, Międzygórze, Niesułowice, Olewin, Osiek, Pazurek, Podgrabie, Podlesie, Podlipie, Przeginiia, Rabsztyn, 
Racławice, Rodaki, Ryczówek, Sieniczno, Sławków, Sułoszowa, Troks, Trzyciąż, Ujków Nowy, Wierzchowiska, Witeradów, 
Wiślicz, Wodąca, Wolbrom, Zadroże, Zalesie Golczowskie, Załęże, Zawada, Zarzecze, Zederman, Zimnodół, Żurada
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promocja ważna do wyczerpania zapasów

PROMOCJA

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

NA WYBRANE OPRAWY
OKULAROWE W CENIE

49 z ł
Aleja 1000-lecia 20; Olkusz

784 820 130
To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

promocja ważna do wyczerpania zapasów

PROMOCJA

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

NA WYBRANE OPRAWY
OKULAROWE W CENIE

49 z ł
Aleja 1000-lecia 20; Olkusz

784 820 130
To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

• Stomatologia zachowawcza
• Endodoncja • Implantologia

• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

GABINETY 
STOMATOLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny)

     32 643 25 30

RENTGEN
STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding-Hollywood 
smile)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

ZZAAKKŁŁAADD  OOPPTTYYCCZZNNYY

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

PROMOCJA !!!
Markowe soczewki progresywne od 230 zł  

po refundacji NFZ.
Oferta ważna tylko do końca wakacji.

Profesjonalne badanie wzroku  
przez optometrystę GRATIS*

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
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W piątek mieszkańcy Osiedla 
Młodych w  Olkusz natknęli się 
na makabryczny widok: na trawni-
kach przy ulicy Zygmunta Krasiń-
skiego gromadnie leżały martwe 
gołębie. W  przestrzeni publicznej 
szybko pojawiły się podejrzenia, 
że ptaki padły po zjedzeniu zatrutego 
ziarna. Zbulwersowani mieszkańcy 
sami zaczęli zatem zbierać padlinę, 
obawiając się, że może ona również 
zagrozić wolno żyjącym kotom.

„Ktoś musiał je czymś nakar-
mić, to nie był przypadek. Tego było 
za dużo, żeby uznać to za zbieg oko-
liczności.” - przekonuje jeden z  na-
szych Czytelników. Według relacji 
świadka, ktoś rozsypał na trawniku 
ziarno zmieszane z trutką. Niedługo 
później na miejscu interweniowały 
służby: „Sprawcy czynu znęcania się 
nad zwierzęciem, jego zabijania lub 
uśmiercania grozi kara pozbawienia 
wolności do lat trzech.” - poinformo-
wał nas mł. asp. Maciej Milczanowski 
z Komendy Powiatowej Policji w Ol-
kuszu, która prowadzi postępowanie 
wyjaśniające w tej sprawie.

Skontaktowaliśmy się również 
z  przedstawicielami Urzędu Miasta 
i Gminy w Olkuszu: „Usunięcie mar-
twych dzikich zwierząt, takich jak 
gołębie, z  terenu należącego Gminy 
Olkusz jest obowiązkiem gminnym. 

Ważna jest jednak właściwa kolejność 
działań. Przykładowo, w ubiegły piątek 
swoje czynności zakończyła policja 
oraz służby weterynaryjne i we właści-
wym czasie ptaki zostały uprzątnięte.” 
- przekazał nam rzecznik prasowy 
olkuskiego magistratu Michał Latos.

„Do Państwowego Powiatowego 
Inspektora Sanitarnego w  Olkuszu 
dotychczas nie wpłynęła informacja 
dotycząca znalezienia martwych pta-
ków.” - przekonuje nas z kolei olkuski 
sanepid. Jednocześnie, przedstawiciele 
tej instytucji przypominają, że, zgodnie 
z art. 22 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 5 
grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz 
zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych 
u  ludzi, „Właściciel, posiadacz lub 
zarządzający nieruchomością są obo-
wiązani utrzymywać ją w należytym 
stanie higieniczno-sanitarnym w celu 
zapobiegania zakażeniom i chorobom 
zakaźnym, w  szczególności usuwać 
padłe zwierzęta z  nieruchomości.”. 
Jeżeli takie znalezisko zostanie zatem 
odkryte na terenie należącym do wspól-
noty lub spółdzielni mieszkaniowej, 
to jego usunięcie należy do zarządcy 
nieruchomości.

Pomimo dramatyzmu całej sy-
tuacji, warto podkreślić, iż obecnie 
nie znamy twardych dowodów na to, 
że doszło do celowego otrucia ptaków. 
Możliwym jest bowiem chociażby, 
że gołębie padły po zjedzeniu resz-
tek jedzenia, które im zaszkodziły: 
zgubna może być np. spleśniała bułka 

czy solony chleb. Przypominamy, 
że na łamach Przeglądu Olkuskiego 
wielokrotnie poruszaliśmy temat 
dokarmiania ptaków, które, choć wy-
daje się działaniem z dobrego serca, 
w  rzeczywistości przynosi więcej 
szkód niż pożytku. Gołębie, często na-
zywane „latającymi szczurami”, bru-
dzą bowiem balkony, samochody czy 
chodniki, a ich odchody są nie tylko 
uciążliwe, ale także mogą przenosić 
groźne bakterie. „Na Baczyńskiego 
ludzie rozsypują chleb w dużych ilo-
ściach na trawnikach. Przez to przy-
ciągają nie tylko ptaki, ale i szczury.” 
- relacjonował nam niegdyś pan An-
toni z Osiedla Młodych w Olkuszu.

Niekontrolowane dokarmia-
nie dzikich ptaków może ponadto 
skutkować nie tylko zagrożeniami 
epidemiologicznymi, ale również od-
powiedzialnością prawną: zgodnie 
z art. 145 § 1 ustawy z dnia 20 maja 
1971 r. Kodeks wykroczeń, „Kto zanie-
czyszcza lub zaśmieca obszar kolejowy 
lub miejsca dostępne dla publiczności, 
a  w szczególności drogę, ulicę, plac, 
ogród, trawnik lub zieleniec, podlega 
karze grzywny nie niższej niż 500 zło-
tych.”. Z kolei w przypadku znalezienia 
martwego ptaka, najlepiej skontak-
tować się z administratorem terenu, 
pamiętając przy tym o  zachowaniu 
ostrożności oraz nie dotykaniu padliny 
gołymi rękami. W  razie podejrzenia 
zatrucia, warto także poinformować 
policję oraz inspektorat weterynarii.

Martwe ptaki  
na Osiedlu Młodych:  

czy zostały celowo otrute? 

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIE PŁATNE


